

**PLÁN LEGISLATÍVNYCH ÚLOH MINISTERSTVA FINANCIÍ
SLOVENSKEJ REPUBLIKY NA ROK 2020 (september až december)**

č.	Názov úlohy	Zodpovedá	Spolupráca	Termín predloženia na vládu SR (podľa PLÚ vlády SR)
1	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 98/2004 Z. z. o spotrebnej dani z minerálneho oleja v znení neskorších predpisov	sekcia daňová a colná	sekcia legislatívna a majetkovoprávna	september
2	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 106/2004 Z. z. o spotrebnej dani z tabakových výrobkov v znení neskorších predpisov	sekcia daňová a colná	sekcia legislatívna a majetkovoprávna	september
3	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 530/2011 Z. z. o spotrebnej dani z alkoholických nápojov v znení neskorších predpisov	sekcia daňová a colná	sekcia legislatívna a majetkovoprávna	september
4	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	sekcia rozpočtovej politiky	sekcia legislatívna a majetkovoprávna	september
5	Návrh zákona o štátnom rozpočte na rok 2021	sekcia rozpočtovej politiky	sekcia legislatívna a majetkovoprávna	október
6	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 563/2009 Z. z. o správe daní (daňový poriadok) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	sekcia daňová a colná	sekcia legislatívna a majetkovoprávna	november
7	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 361/2014 Z. z. o dani z motorových vozidiel a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	sekcia daňová a colná	sekcia legislatívna a majetkovoprávna	december
8	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon Národnej rady Slovenskej republiky č. 145/1995 Z. z. o správnych poplatkoch v znení neskorších predpisov	sekcia daňová a colná	sekcia legislatívna a majetkovoprávna	december
9	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 609/2007 Z. z. o spotrebnej dani z elektriny uhlia a zemného plynu a o zmene a doplnení zákona č. 98/2004 Z. z. o spotrebnej dani z minerálneho oleja v znení neskorších predpisov v znení neskorších predpisov	sekcia daňová a colná	sekcia legislatívna a majetkovoprávna	december

10	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 35/2019 Z. z. o finančnej správe a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	sekcia daňová a colná	sekcia legislatívna a majetkovoprávna	december
11	Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov	sekcia auditu a kontroly	sekcia legislatívna a majetkovoprávna	december